2023年12月15日/星期五 责任编辑 南炎红 美編 李鹏/校对 商 英 E-mail:ycwbbjb@126.com



■12月14日,山西交 控运城高速公路分公司圣 天湖收费站为滞留在该收 费站的司乘人员免费提供 餐金

当日,受降雪天气影响,运宝高速全线封闭,圣 天湖收费站滞留了许多车辆,该站员工主动为滞留 的司乘人员免费提供馒 头、小菜、热汤及开水,受 到他们的好评。

记者 薛俊 摄

寒潮中的坚守



▲交警在严寒中执勤



▲外卖小哥在风雪中送餐



▲环卫工人在清扫街道

当前,一股气势汹汹的寒潮袭来,我市迅速进入"速冻"模式。在气温大幅度地降低下,广大市民也随之开启了"保温"模式。但严寒之下,还有这么一群人,在凛冽寒风中坚守在工作岗位上。

纷飞的落叶、飘洒的雨雪、冻得通红的双手……当整个城市还在沉睡,大街小巷中,一个个红色的身影已开始忙碌起来。"我们凌晨三四点上班,每天争取在市民出行前,把主干道上的垃圾清扫完毕,不影响车辆正常出行。"环卫工人李师傅用朴实的话语介绍着自己的工作内容。

"你好,送水的!"小张一边扛起水桶,一边按下门铃。作为关圣桶装水厂的一名送水工,小张每次得从送水站把水搬到电动三轮车上,然后拿着写有客户电话、住址的送水单,前往客户家。一桶水20公斤,他每天要送近百桶,近2000公斤的重量,小张就这样搬上搬下过手两次。"天气再冷,水也是必需品,客户打电话,我就给人家赶紧送过去,人缺啥也不能缺水呀!"

大雪过后一早,跨湖大道旁,潘杏丽把"小蓝"摆放整齐,然后用刷子拂去车上积雪,再用抹布逐一擦拭,接着将头盔扣放在车筐内,整套动作十分娴熟,没有丝毫停顿。潘杏丽退休后入职"唐·大唐出行",负责市区南城区"小蓝"的清洁整理工作。虽然目前天气变冷,骑"小蓝"的人少了许多,但潘杏丽依然细致入微,将车子擦得干干净净,"我希望大家都能够骑上干净的车,尤其是冬天,裤子不小心被雪水弄湿了,多不舒服呀!"

外卖员、快递员、园林工人、社 区工作者……基层一线的劳动者 们,用一份份坚守,守护着我们的日 常生活,筑起冬日里最暖的风景。

记者 茹雅

本组照片 记者 茹雅



▲送水工为居民送水



▲大唐员工在清洁"小蓝"上的积雪



▲快递员在联系客户领取快件